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Sediada em Campinas, Singular - Centro de Controle da Dor é destaque em congresso internacional

Os médicos intervencionistas da dor Fabrício Assis e Charles Amaral serão palestrantes do 12º Congresso de Cirurgia Espinhal, a ser realizado de 15 a 17 de março, em São Paulo
Os médicos intervencionistas da dor Fabrício Assis e Charles Amaral do Singular – Centro de Controle da Dor, de Campinas, integram o corpo de palestrantes do 12º Congresso de Cirurgia Espinhal. Os painéis apresentados pelos doutores irão abordar os tratamentos para o disco intervertebral lombar, desde os mais invasivos aos menos.  As palestras especialistas acontecem a partir de 12h30 no último dia do evento que acontece de 15 a 17 de março, no Maksoud Plaza, em São Paulo. 
Na ocasião, o Dr. Charles Amaral falará sobre os procedimentos menos invasivos referente ao tratamento para o disco intervertebral lombar, enquanto o Dr. Fabrício Assis abordará os mais invasivos. Os painéis “O gânglio dorsal da segunda lombar” e “Os procedimentos intradiscais e o triângulo de segurança“, apresentados pelos médicos da clínica de Campinas, integram o evento que tem como objetivo realizar a avaliação dos conceitos e dos métodos envolvidos na cirurgia espinhal na intenção de fornecer instrumentos de apoio à prática deste tipo de cirurgia.
SERVIÇO
O quê: 12º Congresso de Cirurgia Espinhal
Painéis: “O gânglio dorsal da segunda lombar” e “Os procedimentos intradiscais e o triângulo de segurança“
Quando: 15 a 17 de março, a partir das 8h

Onde: Al. Campinas, 150 – São Paulo - SP
Informações: http://cirurgiadacolunavertebral.com.br 
Palestrantes do Singular – Centro de Controle da Dor (Campinas, SP)

Charles Amaral de Oliveira

Anestesiologista e médico intervencionista da dor, com certificação pela AMB - Associação Médica Brasileira; membro da American Academy of Pain Medicine; possui título internacional FIPP - Fellow of Interventional Pain Practice pela WIP (World Institute of Pain); é membro do Departamento de Dor do Hospital Israelita Albert Einstein.
Fabricio Dias Assis

Anestesiologista e médico intervencionista da dor, com certificação pela AMB - Associação Médica Brasileira; foi co-presidente latino-americano do WIP (World Institute of Pain) no período de 2007 a 2010, e atualmente é secretário do capítulo 2011-2013; é membro da American Academy of Pain Medicine; possui título internacional FIPP (Fellow of Interventional Pain Practice) pela WIP (World Institute of Pain); é diretor científico do Comitê de Tratamento Intervencionista da Dor da SBED (Sociedade Brasileira para o Estudo da Dor); é responsável pelo Ambulatório de Dor do Hospital Centro Médico de Campinas; é membro do Departamento de Dor do Hospital Israelita Albert Einstein.
Sobre o Singular
O Centro de Controle da Dor Singular localiza-se em Campinas/SP, pólo de pesquisas médicas-científicas e tecnológicas, e que possui centros de excelência na área médica. Oferece um modelo inovador de tratamento de patologias que causam dor, e sua estrutura conta com centro cirúrgico, quatro consultórios multiprofissionais, sala de procedimento ambulatorial, sala de recuperação e dois apartamentos hospital-dia, com equipamentos modernos, entre eles intensificador de imagem, multiparâmetro, oximêtro de pulso e aparelho de radiofrequência. 

O Singular possui, em sua equipe, três dos seis intervencionistas brasileiros creditados pelo WIP (World Institute of Pain), e é o primeiro do Brasil a ter o selo Excellence in Pain Practice Award.
Mais Informações: 

Roberto Kreitchmann – roberto@linhascomunicacao.com.br 

Eduardo Cosomano – eduardo@linhascomunicacao.com.br  

Linhas Comunicação

Fone: (11) 3465-5863/ 5872  
