Fabiana, as opções são:

reabilitação física

anuloplastia

procedimentos cirúrgicos

a reabilitação física é a escolha inicial

as demais competem com nossa técnica sendo mais invasivos, mais caros e resultados

não expressivos. Passar pela radiofrequencia antes de seguir adiante é a nossa bandeira.

Saúde
Procedimento tem resultados surpreendentes 

no combate à dor na coluna

Técnica inovadora permite o alívio imediatamente
Durante o período de um ano, quatro médicos da Clínica Singular de Campinas acompanharam 26 casos de pacientes que apresentavam dor na coluna lombar de longa duração por problemas do disco - estrutura importante que absorve impacto sobre a coluna -, causa responsável por 30% das dores nas costas. 

“Eles foram submetidos a um procedimento inovador e minimamente invasivo, a radiofrequência pulsátil de dois nervos da lombar, realizado com agulhas e, portanto, de menor risco e menor custo em relação a outros tratamentos para esse tipo de dor”, esclarece Charles Oliveira, intervencionista da dor e anestesiologista.

Neste estudo, os pacientes apresentaram uma melhora de 70% em relação à dor inicial nos primeiros 6 meses. Após falha na reabilitação com atividade física, a radiofrequência pulsátil é a primeira escolha no tratamento das dores por problemas do disco. “Somente quando esse tratamento não é satisfatório é que partimos para outros métodos mais invasivos”, explica o médico.
Pelos resultados positivos e qualidade da pesquisa, Charles Oliveira esteve em Washington para apresentar o trabalho no Congresso da American Society of Interventional Pain Physicians (ASIPP), o mais renomado evento de dor do mundo, que aconteceu de 26 a 30 de junho.
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